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OPENBAAR
Goedkeuren notulen vorige zitting

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE RAADSZITTING VAN 21 FEBRUARI 2022

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
mededelingen

2. MEDEDELINGEN DOOR DE BURGEMEESTER

De burgemeester geeft een toelichting omtrent de situatie van de vluchtelingen uit Oekraïne: op 12 maart werd 
een bus met 40 mensen ontvangen en opgevangen in het vakantiecentrum Rose des Sables, waar het verblijf 
wordt betaald door de gemeente; het gaat om vrouwen en kinderen, die later zullen moeten opgevangen worden in 
de scholen, waar een medewerker van de gemeente de begeleiding zal doen; het college heeft beslist om zich te 
ontfermen over deze groep; er is een crisiscel opgericht die elke donderdag vergadert en waarvan de verslagen 
zullen bezorgd worden; er wordt gekeken om deze mensen onder te brengen in afzonderlijke woonentiteiten, 
nadien zal gekeken worden voor eventueel bijkomende opvang; er werd ook iemand aangeworven om de zaak te 
coördineren met name Heidi Madou; het is een opdracht waar elke gemeente voor staat; Koksijde zal zijn groot 
hart tonen voor deze problematiek; 

raadslid Loones uit een woord van dankbaarheid aan de gemeente en ondersteunt de aanpak, hij vraagt ook om 
persoonlijke inzet van inwoners naar waarde te schatten, hij vraagt ook aandacht voor mensen met minder goede 
bedoelingen

raadslid Van Herck stelt dat dit de politiek overstijgt, hij geeft zijn volle steun aan de genomen acties en 
initiatieven

de burgemeester verwijst voor wat de screening betreft naar een omzendbrief die vandaag werd bezorgd en waar 
de taak bij de burgemeester komt te liggen en het wettelijke kader is geregeld

de burgemeester verwijst naar de vraag in de vorige raad over de drone in het Mariapark en stelt dat de inzet 
van de drone kaderde in de zoektocht naar een vermiste persoon en stelt dat de politie bereid is om aan de 
gemeenteraad het beleid omtrent drones toe te lichten in een commissievergadering

schepen Dawyndt verwijst naar een punt in de vorige gemeenteraad met name rond de toestand van de home 
Mathilde Schroyens, namelijk dat een antwoord is gekomen van de eigenaar dat het domein zal afgesloten worden

overheidsopdrachten
vaststellen voorwaarden en wijze van gunnen

3. LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE VAN DE OVERHEIDSOPDRACHT: RAAMCONTRACT 4 JAAR VOOR HET 

LEVEREN VAN SCHILDER- EN DECORATIEMATERIALEN

de burgemeester licht dit dossier toe

raadslid De Coster vraagt waarom er afzonderlijke percelen zijn opgenomen

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

4. LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE VAN DE OVERHEIDSOPDRACHT: ORGANISATIE DEELFIETSSYSTEEM VOOR 

DE GEMEENTEN DE PANNE, KOKSIJDE EN DE STAD VEURNE IN HET KADER VAN INTERREG V - TRANSMOBIL - 
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schepen Decorte licht dit dossier toe en verwijst naar de subsidies, hij verwijst naar een evaluatierapport in 
bijlage bij dit punt; er is gestart op 6 locaties met 60 deelfietsen en in december 2021 werd dit aantal verhoogd 
naar 17 plaatsen en 120 fietsen voor het volledige project; hij vermeldt het aantal ritten en gereden kilometers, er 
zit een positieve evolutie in met bijna 800 geregistreerde gebruikers; hij schetst de meest populaire verbindingen 
en stelt dat hier verder op moet ingezet worden;

raadslid Loones steunt dit punt en heeft enkele aanvullende vragen: hij vraagt of er zicht is op wie gebruik maakt 
van het systeem, of het systeem kosteloos blijft of zal een vergoeding worden gevraagd, nog een vraag stelt over 
het soort fietsen dat wordt aangeboden en ten slotte vraagt hoe het zit met het onderhoud van de fietsen

raadslid Van Herck heeft dezelfde vragen, met name over of het kosteloos blijft, en vraagt of er e-bikes kunnen 
ingezet worden

schepen Decorte stelt dat de app nog beter kan ontwikkeld worden om te monitoren, het ligt nog steeds in de 
bedoeling om een kleine vergoeding voor het gebruik te vragen in overleg met de drie gemeenten, de discussie 
over de e-bikes loopt momenteel ook en kijkt naar een systeem dat op Vlaams niveau momenteel loopt, het 
onderhoud loopt goed

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

5. LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE VAN DE OVERHEIDSOPDRACHT: HERAANLEG SCHOONZICHTSTRAAT EN 

FASTENAEKELSVOETPAD TE KOKSIJDE

de burgemeester stelt dat dit project past binnen het meerjarenplan

raadslid Loones vraagt wanneer de werken starten, waarop de burgemeester antwoordt na de zomer

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
overeenkomsten

6. GOEDKEUREN OVEREENKOMST MET GOLAZO SPORTS NV VOOR X²O BADKAMER TROFEE - VLAAMSE DUINENCROSS 

2022 - 2025.

schepen Dawyndt verwijst naar de organisatie van de wereldbeker vorig jaar waar de samenwerking met 
Flanders Classics niet optimaal was en daarom werd gezocht naar een alternatief voor de organisatie van de 
Duinencross, waar de insteek anders was dan een koers te plakken aan reclame; het was niet evident om de 
organisatie nog op een zondag te organiseren, maar er werd wel gezocht naar een goede datum tussen 15 
november en 15 januari op een vrijdag of een dag in de kerstvakantie, maar de juiste datum is nog niet gekend; 
hij wijst op de vele voordelen van de voorliggende overeenkomst ten opzichte van vroegere contracten

raadslid Dirk Decorte verwijst naar de voorspelde negatieve elementen uit de vorige overeenkomst, zijn fractie 
steunt deze beslissing die voor de koersliefhebber geen impact zal hebben

raadslid De Coster juicht deze beslissing toe, gezien het financieel en logistiek gunstiger is voor de gemeente en 
de benaming van de koers geen verschil maakt voor de toeschouwers

schepen Dawyndt repliceert dat alles zal vallen of staan met de datum en stelt dat er teveel wereldbekers 
worden georganiseerd

de burgemeester stelt dat de koers ook zorgt voor mooie beelden en verwijst naar de koers van afgelopen vrijdag 
en stelt voor dat er nog eens wordt aangedrongen om mooie luchtbeelden te vertonen in de uitzending

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
huishoudelijke reglementen

7. GOEDKEUREN REGLEMENT ALGEMENE VOORWAARDEN IN HET KADER VAN DE ORGANISATIE VAN EVENEMENTEN IN 

KOKSIJDE

schepen Van Hove stelt dat een nieuw digitaal platform wordt gelanceerd voor de aanvraag van evenementen en 
hiervoor dient een algemeen reglement te worden goedgekeurd door de gemeenteraad

raadslid Van Herck stelt dat het goed is dat er een reglement wordt voorgesteld; hij stelt dat er dermate veel 
risico's zijn bij de organisatie van evenementen dat organisatoren hierdoor worden afgeschrikt en stelt dat de 
mensen niet mogen gedemotiveerd worden, er moet ingezet worden op ondersteuning van organisatoren en stelt 
voor een begeleidingstraject op te starten en een draaiboek ter beschikking te stellen, de basis kan een 
opportuniteit zijn evenals de heropstart van een jeugdhuis; hij pleit voor meer begeleiding en motivering

raadslid Loones sluit zich aan bij de vorige spreker en vraagt om met zekere soepelheid te kijken naar dit 
reglement en vraagt wat precies begrepen wordt onder een evenement en geeft hier een aantal voorbeelden

raadslid Wolter Hofmans deelt de mening van vorige sprekers en vraagt duidelijkheid over wat een evenement 
is en vraagt dat potentiële organisatoren niet afgeschrikt worden

schepen Van Hove antwoordt dat het net de bedoeling is van het systeem om het gemakkelijker te maken en de 
diensten steeds paraat staan om bijstand te verlenen; de burgemeester vult nog aan dat de gemeente reeds zeer 
veel ondersteuning geeft

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

MONDELINGE VRAGEN
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8. MONDELINGE VRAGEN

raadslid Pieters - aanleg groene ruimte oud gemeentehuis

raadslid Pieters verwijst naar de afbraak van het oude gemeentehuis en vraagt of er reeds een ontwerp is gemaakt 
voor het plein en doet daarbij een aantal suggesties voor de inrichting, waarop de burgemeester het voorontwerp 
toont, de planning overloopt en zegt dat de suggesties worden meegenomen

raadslid De Coster - vaccinatiecentrum Furnevent

raadslid De Coster verwijst naar de sluiting van het centrum, verwijst naar mogelijk nieuwe vaccinatierondes en 
vraagt hoe dit zal georganiseerd worden; de burgemeester dankt de raadsleden die zich als medewerker hebben 
ingezet, er is een bedankingsfeest op 31 maart en volgende week is er een overleg met de vijf gemeenten over het 
verdere verloop, er zullen zeker nog bijkomende prikken nodig zijn

raadslid Hillewaere - watertoren

raadslid Hillewaere stelt dat de plannen er nu mooier uitzien en vraagt hoe het zit met de financiering van dit 
project en met de subsidie van de provincie; de burgemeester antwoordt dat er 150.000 euro subsidie komt van de 
provincie en wordt voor de rest 100% gedragen door Aquaduin/IWVA en het project een meerwaarde is voor zowel 
Koksijde als Nieuwpoort

raadslid De Rechter - omheining Fluithoekweg

raadslid De Rechter vraat of een omheining die is omgevallen langs het mountainbikepad kan rechtgezet worden, 
waarop schepen Dawyndt antwoordt dat die reeds is recht gezet

raadslid Loones - opstuivend zand

raadslid Loones verwijst naar de stormen en het opspuiten van de stranden en het feit dat bloembakken onder het 
zand komen te liggen en vraagt of er mogelijkheden zijn onderzocht om dit te vermijden o.a. in functie van de 
werklast voor de arbeiders; de burgemeester stelt dat dit eigen is aan de zee en het strand en moeilijk te 
vermijden, wordt momenteel beheerst met aanplantingen en keerelementen, er zijn ook proeven bezig door MdK 
aan de kust en tal van onderzoeken, het is ook een bevoegdheid van het Vlaamse gewest

raadslid Hancke - wijziging straat- en plaatsnamen

raadslid Hancke verwijst naar de vraag van een inwoner en de bedoeling om straatnamen te wijzigen, ze vraagt 
wat de reactie was op de brief en wat de intenties zijn van het bestuur en suggereert om bij wijziging te kiezen 
voor vrouwelijke straatnamen; schepen Anseeuw stelt dat 600 brieven werden verstuurd en er 111 reacties zijn 
gekomen, waarbij slechts één reactie positief was over een straatnaamwijziging, velen gaven aan nooit problemen 
te hebben met postlevering met conclusie dat er geen wijziging zal gebeuren

raadslid Dirk Decorte - inwonersaantal

Raadslid Decorte verwijst naar een artikel in de Krant van West-Vlaanderen waarin wordt vermeld dat het aantal 
inwoners aan de Westkust stijgt, met uitzondering van Koksijde, waar in de laatste tien jaar meer dan 300 
inwoners minder zijn en dit een signaal moet zijn naar het aantrekken van jongeren in de gemeente;  schepen 
Anseeuw antwoordt dat vorig jaar de teller op -8 staat voor Koksijde en ze de cijfers niet kent voor de laatste tien 
jaar

raadslid Ringoot - infobord voor ooievaars

raadslid Ringoot stelt dat ooievaars terugkomen en er op Groenendijk steeds meer belangstelling is van fotografen 
en andere liefhebbers voor de ooievaars, hij vraagt of er geen informatiebord kan geplaatst wordt, hij vraagt ook 
aandacht voor de borden over vogels die in de natuurgebieden staan; schepen Anseeuw antwoordt dat er op de 
golf twee ooievaarspalen werden geplaatst en er zal gekeken worden voor het vernieuwen van de borden in het 
bos Hannecart

raadslid Ringoot - klimaatregisseur

raadslid Ringoot verwijst naar de vacature van klimaatregisseur en is blij dat hier op ingezet wordt op het thema 
klimaat, hij vraagt wat de functieinhoud behelst, vraagt wat de opdracht is, hoe dit past in het organogram van de 
gemeente en hoe het zit met het klimaatplan 2030; schepen Decorte verwijst naar de actie in het meerjarenplan, 
met name opmaak van een klimaatactieplan in samenwerking met de WVI; het gaat over een horizontaal verhaal 
en heel wat thema's zowel intern als naar bewoners toe; momenteel is hier reeds iemand parttime mee bezig maar 
uit zijn voegen barst; bedoeling is dat de regie in handen wordt genomen van het klimaatplan, het aanspreekpunt 
moet zijn, binnenskamers moet coördineren, enz; deze functie bestaat ook in andere gemeenten

raadslid Loones - personeelsformatie gemeente

raadslid Loones stelt vast dat de gemeente aan het aanwerven is voor een aantal functies, hij stelt dat er geen 
overzicht meer is voor de raad en vraagt hoe een en ander zit gezien volgens het budget het aantal VTE gelijk zou 
blijven de komende jaren en vraagt wat de plannen zijn; schepen Decorte stelt dat er steeds vlugger moet 
geschakeld worden op het vlak van personeelsbeleid, hij stelt dat er diverse cijfers zijn over personeelsaantallen, 
met name in het budget, in het personeelskader en de effectieve bezetting; hij stelt voor om dit te bespreken in 
een commissie; hij stelt dat er veel evolutie zit in een aantal functies en gaat in op enkele voorbeelden

raadslid Verhaeghe - resultaat kindergemeenteraad

raadslid Verhaeghe verwijst naar de vergadering van de kindergemeenteraad en vraagt of er niet verder kan 
gegaan worden, met name eens uitnodigen op een gemeenteraad of een commissievergadering zodat er punten 
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kunnen doorstromen waar ze interesse voor hebben; schepen Van Hove stelt dat de gemeenteraad of een 
commissie niet laagdrempelig genoeg is voor dergelijk initiatief en het meestal om heel kleine dingen gaat die 
besproken worden

raadslid Hancke - hagen tussen landbouwpercelen

raadslid Hancke stelt dat hagen goed zijn voor fauna en flora, ze vraagt of de gemeente extra inspanningen 
hiervoor voorziet, bijv. hagen tussen landbouwpercelen in functie van erosie en bebossing; schepen Decorte 
antwoordt dat hier verder kan op ingezet worden en verwijst naar de toetreding door de gemeente tot het 
Regionaal Landschap Westhoek; er werd ook reeds succesvol deelgenomen aan de groepsaankoop "behaag je tuin" 
en stelt dat het moet bekeken worden waar het kan in het open ruimtegebied en dit in overleg met de landbouwers

raadslid De Coster - bomenplan en risicomatrix

raadslid De Coster verwijst naar eerdere vragen over het bomenbestand en over een bomenplan, het bestaan 
van een bomencharter, hij vraagt of er kan gegaan worden naar een ambitieus bomenplan en het opstellen van 
een risicomatrix in verband met bomen bij stormen zodat straten tijdig kunnen afgesloten worden; schepen 
Decorte stelt dat onze straatbomen goed bestand zijn,  er is een aanbesteding gepland om een bomenplan op te 
stellen en er is ook een nieuwe medewerker in de groendienst aangesteld om dit op te volgen

raadslid Van Herck - strandcabines

raadslid Van Herck doet nog eens een oproep om strandkabines voor de paasvakantie te kunnen plaatsen, hij 
verwijst naar de bespreking in de gemeenteraad van januari en feit dat verhuurders klaar staan om te beginnen 
plaatsen

raadslid Hillewaere - strandcabines

raadslid Hillewaere verwijst naar feit dat vorig jaar de strandkabines vroeger konden geplaatst worden en vraagt 
hoe het dit jaar staat en vraagt of hier een structureel beleid kan vastgelegd worden

schepen Dawyndt antwoordt op beide vragen en stelt dat de plaatsing kan zoals andere jaren na de paasvakantie, 
op een aantal plaatsen waar strandophoging bezig is kan immers nog niet geplaatst worden, waarop raadslid Van 
Herck zegt dit te betreuren gezien de positieve reacties vorig jaar en raadslid Hillewaere voorstelt om een precieze 
datum in het politiereglement te voorzien

raadslid Verhaeghe - afbakening bouwwerven

raadslid Verhaeghe verwijst naar de vele bouwwerven en het politiereglement dat voorziet dat de werven mooi 
moeten afgesloten worden met fotomateriaal van de gemeente Koksijde, ze vraagt of hier sterker kan op toegezien 
worden en vraagt om ook de periode ruimer in te schrijven dan alleen de zomer; schepen Dawyndt stelt dat er 
door de diensten nauwgezet op toegezien wordt op orde en netheid

raadslid Van Herck - overdekt padelterrein

raadslid Van Herck verwijst naar de raad van 24 januari  en vraagt naar een stand van zaken; schepen Dawyndt 
antwoordt dat de club zelf geen vragende partij is voor een overdekt terrein en dit bovendien ook duur is, waarop 
raadslid Van Herck antwoordt dat een aantal bestuursleden wel vragende partij zijn

BESLOTEN ZITTING

9. AANSTELLEN VAN EEN AMBTENAAR-VASTSTELLER GEMEENTELIJKE ADMINISTRATIEVE SANCTIES

bij geheime stemming met 22 stemmen voor en 1 onthouding

10. KENNISGEVING VAN DE ERFPACHTKANDIDATEN IN PROJECT KAREL VANNECKESTRAAT-KERKSTRAAT

schepen Decorte geeft toelichting bij dit punt

Voor een woordelijke weergave van de zitting wordt verwezen naar :

https://koksijde.notubiz.be/vergadering/969063/%2021-03-2022 dat integraal deel uitmaakt van dit 
zittingsverslag

De voorzitter sluit de vergadering om 21u21.
Volgende raadszitting : maandag 25 april 2022

____________________

Voor verslag
de algemeen directeur
Joeri Stekelorum


